

## 如何看待3月20日晚美股反弹

美股因冠状病毒在全世界蔓延，特别是在欧洲和美国暴发，美股雪崩，二周内道指从近三万点跌破二万点，让美国人瞬间财富大幅缩水(美国家庭百分之七八十持有股票)。3月20日美股无量反弹，那只是下跌途中的一个逗号，并不是下跌的终结，跌多了总要停一下，否则谁来接盘，流动性不就出问题了吗？所以反弹一天又跌二天，不断创新低才是大趋势，下跌趋势已形成不会轻易改变的，我的判断是会逐渐进入熊市。股市的涨跌基础是经济，现在因冠状病毒横扫世界一百多个国家，主要经济体都受到了重创，而现在面对疫情，人类还没有研制出疫苗，从根本上没有对胜利的把握，经济不确实性很大。且美国政府又消极应对疫情，疫情正在大规模暴发，疫情不稳，人心恐慌，股市怎能独善其身，其次，美股上涨了十年，处在高位，风险不言而喻，疫情只是压跨股市的最后一根稻草，下跌不会一日而就的。

## 美股的反弹什么时候结束

从外围股市来看，德国DAX指数期货还是出现了上涨，那么这就可以看作是最后的c5浪了。截至发文，该指数还没有创新高，但这并不重要。现在指数的结构还比较清晰，3-3-5的3浪结构已经走出，反弹可以在此结束了。而从美股来看，这个结构更加清晰，只要出现一波回落就能基本确立高点。而一旦高点确立，那么后面就是“股灾2.0”了。

今日各主要指数并未全部见新高，上证50、沪深300指数(3769.178,-23.63,-0.62%)(3769.1782,-23.63,-0.62%)均未创新高，而富时A50指数期货在昨晚下跌后维持横盘震荡格局，上冲乏力。从创业板来看，3浪反弹结构清晰，c浪的5浪结构已经走完，15、30分钟图MACD指标也有顶背离迹象。创业板指最高涨至2001点，刚好来到此前下跌的0.382位置附近，同时也接近30、60日均线。综合来看，创业板的这个反弹结构还是比较完美的，反弹就此结束的可能性很大。其余各股指情况类似，无论周五能否再创新高，反弹都差不多结束了。

全球股灾1.0后的这波共振反弹已经初现结束的信号，后市可等待进一步的确认。而反弹一旦结束，那么肯定不会是长期的横盘震荡，新低主跌浪将展开，即“股灾2.0”。接下来全球股市下跌的主要驱动因素就是债务泡沫的破灭，A股也得跟着走一波。做这种反弹离场没必要等右侧，建议投资者周五清仓离场规避风险。

## 《科技股》能否大反弹

科技股不能大反弹，就如同你现在不会买2年前的高端手机，道理是一样的，过时了，更新换代太快了，而且因为真正的科技股没有几个，而且大部分都炒作过了。

为什么这样说呢？是因为：

### 一.大多数科技股都是伪科技

科技股，按照正常的理解就是要掌握核心技术的才算。

目前全球科技产业链中，核心技术基本上都在欧美国家，比如芯片，操作系统等。

而国内真正意义上能生产出来并且能商用的芯片等才有几家？

大部分科技股都是蹭概念，蹭热点，而没有任何实质内容。

就连蚂蚁金服都说自己是科技公司，想想科技的范围要多大？

所以大多数科技股都是伪科技，不会大反弹的。

### 二.科技股业绩水分太大了

正是因为大多数科技股都是伪科技，所以很多科技股的业绩水分太大了。

目前大多数科技股真正在核心技术方面的盈利能力还差的很多，很多投入还没有回报，也许也不会有回报的。

很多科技股的业绩经不起推敲的。

所以基金等大资金，不敢轻易进入这样的股票的，也是害怕进入后赚不了多少钱，有可能会亏的更多。

### 三.科技股套牢盘太多了

前年到去年，因为华为中兴等事件，科技兴国被无限放大，很多公司都去蹭科技热点，只要和科技有关的，比如芯片，5G等，都是大涨。

从机构到专家，再到散户操作，都是买科技股，为国接盘，太高大尚了。

结果就是大基金等从科技股减持套现了，大量的散户为国奉献，买科技股接盘了，导致去年一年时间里，指数和龙头股，周期股，甚至银行股等都上涨，就是科技股不断下跌。

这么多人套牢在科技股里，怎么可能反弹把他们放出来？谁愿意干这样的事情？

总之，目前科技股不会大反弹的，最多就是绩优股反弹一下，大多数科技股会成为仙股了。因为新的科技概念正在酝酿，就如同手机一样，一两年前再高端的产品，放到今天都跟不上时代潮流了，科技股就是这样。所以科技股不会大反弹的！

个人观点，仅供参考！